

阵型重回352,球队进攻防守明显改观 [第一现场]

一直让河南球迷期待的赵鹏终于能够重 新回到赛场了,这让唐尧东的排兵布阵有了更 大的同旋余地。不过复出的赵鹏并没有打他 最习惯的盯人中卫,而是被安排在了拖后中卫 的位置,在他的两边是顾操和奥比。解禁复出 的何滨再度首发,和王寿挺在中场搭档双后 腰。这都是两个人最熟悉的位置,而在前面的 比赛中,他们多数时间都是打右边后卫。张璐 和吉奥森一左一右,陆峰担任前腰负责组织进 攻,前锋线上是奥里萨德贝和肖智。

每一个教练的确都有自己的风格和用人方法, 昨天的首发阵容是一个352阵型,这正是贾秀全主 政期间的主打阵型,那时候唐尧东是他的得力助 手,只是在卡西米罗上任之后,这个阵型只坚持了 半场,就被改成了442,并一直坚持到他自己下课 为止,唐尧东拿起教鞭后自然会选择回归。

尽管阵型从来不被认为是决定胜负的关 键,调整阵型后的四五队也仍没能取得胜利, 但从场上的表现看,队员似乎要更适应一些, 而且至少近来的软肋——防守,有了明显改 观。有了赵鹏的经验和能力,后防线上的协调 和保护明显得到加强,下半场,赵鹏曾经有过 两次抢在对方前锋直面守门员周亚君之前将

球破坏掉,否则就会被对方形成必杀。此外, 何滨和王寿挺的大范围跑动,有效弥补了吉奥 森和张璐这两个边前卫身后的空当,让防守变 得更有层次。而在以往,在边后卫位置上,他 俩的身后从来都是对方重点攻击的区域。

虽然奥里萨德贝没能再续写神奇,但能 顶住由王新欣、肇俊哲和格里菲斯组成的攻 击线的进攻,四五队也算是颇有收获。赛后, 唐尧东对队员的表现也非常满意:"在三连败 的情况下,全队都有很大的压力,队员今天表 现非常积极,也贯彻了教练的赛前部署,这 点我很满意。"



[嘴角风暴]

主帅唐尧东感到不轻松

"打得不错,能够拿一分,挺好的。"随 军督战的建业俱乐部副董事长杨楠赛后也 表示满意。并随即宣布,唐尧东将正式成为 四五队主教练,而就在之前的赛后新闻发布 会上,唐的身份还是"执行教练。

其实,之所以没有在卡西米罗离开之 后直接宣布唐尧东为主教练,一方面俱乐 部并不愿意用"下课"的字眼儿来形容这次 人事变动,一方面也是为了给唐尧东一点 儿压力,"毕竟他原来是辽宁队的主教练, 打辽宁,他有优势"。而在成功止跌之后, 唐尧东自然是通过了考验。"希望唐导能充 分利用自己的执教经验和对中超联赛熟悉 的优势,带领球队取得更好的成绩。"杨楠

而被"扶正"之后,唐尧东并不能感到 太多的轻松。"今天大家打得不错,我代表 教练组感谢大家,但我们后面的比赛还很 艰难,不能有任何放松,大家回去早点儿休 息,就不要外出了,下周六还有比赛,回去 好好准备。"在回宾馆的大巴上, 唐尧东宣 布了成为主教练后的第一条军规。

[绝对焦点]

唐尧东回乡心情有点复杂

比赛结束后,赛前"有时间也不回家"的唐 尧东终于有时间能回家看看。而在时隔一个 多月(他上次回沈阳还是奥运会前球队放假)再 次回到沈阳,唐尧东坦言"心情有点儿复杂"

其实不止是四五队希望借助唐尧东对对 手熟悉的优势来帮助球队止住下滑趋势,辽宁 球迷也希望这位前主帅能够在辽足困难的时 候"提供一些帮助"。辽宁队奥运会后搬到了 新主场铁西体育场远离市区,加之奥运会后球 迷的热情备受打击,前两场比赛的上座率并不 理想,而昨天则拥入了上万名观众。"这当然和 唐尧东回来有关系。"一位保安说。

当场内的广播播出"四五队主教练唐尧 东"时,现场球迷给予了他热烈的掌声,分贝甚 至高于"辽宁队主教练马林"。而就在唐尧东 身后不远处,几位辽宁球迷举起了虽然简单但 分量不轻的横幅"保卫辽宁!"

或许是相互之间太熟悉的原因,唐尧东和 马林,这对当年同时效力于鼎盛时期的辽宁队 和高丰文执教的国家队的同门师兄弟,赛后对 于比赛结果,两人的表态如出一辙:"能拿到一 分,都比较满意。"但显然,谁都不是"特别满 意"。终于还是有人问起唐尧东回家的感觉,后 者坦言:"作为职业教练,带领自己的球队全力争 胜,这是职业道德的要求。"不过在说起辽宁队 时,目前处境更好一些的唐尧东仍表达了祝福: "希望他们能在今后的比赛中越打越好。"

[绝对相关] 赛程调整 四五三个主场提前

中国足协上周六公布了中超联赛调整方 案,将第21轮至30轮的联赛依次全部提前,这 样2008年的中超联赛将于11月30日全部结 束,比原计划的12月6日提前了一周。受此"连 锁反应"的影响,河南四五队在本赛季的最后4 个主场比赛有3场将提前。

在奥运会结束后,外界已经猜测联赛赛程 调整势在必行,只是因为足协内部因为"谢亚龙 下课"而变得混乱不堪,事情直到上周末才总算 有了定论。本赛季河南四五队还有4个主场比 赛,在赛程调整后,除了10月2日同大连海昌的 比赛时间仍然不变之外,剩下的3场比赛将全 部提前,具体为:10月11日对上海申花,11月 16日对武汉光谷,11月30日对陕西中新。

一桶涌有

都市健康

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

颈肩腰腿疼

胡氏第 28 代传人,将千年秘传胡三贴正式推向市场,以 奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法,特别对其它方法无法解决的无菌性 炎症只需一盒三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病、关节炎,骨质增生、骨股头坏死、肩周炎、风湿性关节炎"只需一盒"。半信半疑中使用本品的患 者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴是湿巾不是膏药,更适合秋天使用。

一送一(贴)买 二盒送三(贴)优惠 郑州保 真专卖:河南福康医药超市花园路黄河路东 50 米路北、航海路大学路西 5 0 米

房、紫荆山、亚细亚、商业大厦、东风路世纪联 咨询电话:65202299 65202399

事 177 末日

诊疗科目:

预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、 儿科、小儿外科、儿童保健科、眼科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤病专 业、精神科、肿瘤科、急诊医学科、康复医学科、临终关怀科、麻醉 科、医学检验科、病理科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第 02-22-058 号

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有 关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女 性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状,尤其 是"三期"(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为 普遍

华、百货大楼各药品部。省市医保

何为尿失禁? 所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人群由于各种原因所引起的非主性排尿都通称为尿失禁,常 见的尿失禁包括: 1压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等

导致腹压突然升高时, 尿液失去控制而不由自主的

2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未

3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。 女性为何不敢就医问药?我国女性发病率 如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认 为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是 羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专业指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴部溃烂、月经不调、 闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

'蚁陈固涩口服液"报名咨询热线:

0371-68267722 桂药广审文第 2007110275 号

华兴蜂胶

华兴蜂胶由国家蜂产品标准制定单位, 国家蜂灰"十五"攻关项目承担单位一 中国农科院蜜蜂研究所研制生产。 华兴蜂胶是国家"蜂胶除铅项目产业 化"成果,除铅更彻底,服用更安全。 2华兴蜂胶是国家发明专利产品,充分

保留了蜂胶中300多种活性物质,高海绵、易吸收、见效快。尤其适合糖尿病、心脑血管病及胃肠道疾病。

华兴蜂胶集蜜蜂研究所50年科技精华于一身,权威可靠,值得信赖。

1. 蜂胶买4盒送1盒 3. 蜂胶买10盒送4盒



中 国 农 科 院 蜜 蜂 研 筑 告:嵩山路与伊河路交叉口东北角 告:花园路与纬三路交叉口向西200

迎国庆,送大礼,9月20日-10月31日治疗费优惠20% 拇外翻"俗称"大脚骨",多为遗传或穿窄鞋、高根鞋不 多为遗传或穿窄鞋、高根鞋不当所 "拇外翻"俗称"大脚骨",多为遗传或穿窄鞋、高根鞋不当所致,行走不便,影响美观。本院巨资引进美国拇外翻治疗系统:采用微创介入,手术仅需十几分钟,一次性治疗拇外翻,同时开展并趾、 多趾等各种手术修复术。开展数年来为数万名患者解除了痛苦。签约治疗,以证疗效。手术特点:局麻下手术,切口仅几毫米,痛苦小,不住院。随治随走,无后遗症。主任亲自手术。

节假 日不休 网址:www.dajiaogukf.cn 此技术本院独家引进,不设分院。**专家忠告**:治病请到正规医院,以免造成终生遗憾

热线 68682848 地址:郑州市城东路与凤凰路交叉口东50米 乘车路线:火车站—马路口乘206、64、89路车到城南路城东路华 康医院站下车即到

